

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Командировка в Москву

Мне уже за 50 лет. Зовут меня Виктор. Внешне я выгляжу очень хорошо: стройный, подтянутый и сексуальный. В целом нормальный мужчина, но есть одна особенность у меня — очень мне нравится в последнее время не только секс с женщинами, но и с мужчинами. Особенно люблю групповой секс, где есть и женщины и мужчины. Пробовал даже с двумя мужчинами одновременно, но с большим количеством пока еще не получалось. Да, с мужчинами я выступаю в пассивной роли исключительно в женском образе. Тяга к женской одежде у меня присутствует много лет. Когда смотрят мои фотки в женской одежде и в женском образе все принимают меня как женщину.

В интернете нашел курсы по ИТ-технологиям в Москве и для этого нужно было выехать на 3 месяца в столицу на обучение непосредственно там с преподавателями. Я нашел без посредников квартиру, созвонился с хозяином и договорился обо всем. Цена небольшая, потому-что с подселением и жить мне придется с хозяином. Я подумал, что это не будет обузой для меня, тем более на 3 месяца. Поэтому я сразу с поезда направился на указанный мне адрес.

Добрался я быстро и уже стою возле двери. Дверь открыл мне мужчина (на вид 55-60 лет) и предложил мне войти. Мы познакомились. Звали его Василий Викторович. Мы прошли в комнату, которая мне была предназначена. Это была хорошая ухоженная комната со всем необходимым для жилья. Для простоты общения мы договорились, что будем общаться по имени. Василий открыл мне шкаф и предложил мне вещи туда положить. В шкафу я увидел женские вещи и спросил об этом. Василий объяснил мне, что это вещи его бывшей женщины, с которой он жил, но они разошлись и она уехала к дочке в Испанию уже более двух лет. Вещи ей уже не нужны. Думал их выкинуть, но как-то жалко. И действительно там было о чем жалеть: много красивой и сексуальной одежды, и даже обуви. Я сказал, что мне они мешать не будут и даже буду чувствовать, что где-то есть рядом женщина. Василий оценил мою шутку и предложил мне перекусить с дороги. На что я сразу согласился.

Мы перешли на кухню. Василий достал все, что было у него. Я тоже не остался в долгу и принес бутылочку водочки. Мы сели за стол, начали трапезничать и вести непринужденный разговор. От рюмочки к рюмочке разговор у нас становился все откровенней и откровенней. Выяснилось, что Василий давно уже живет без секса. Его последняя женщина была, хоть и сексуальная, но очень строптивая и вредная. Из-за чего собственно говоря они и разошлись. В сексе Василий очень полюбил оральный и анальный секс с женщинами, но его благоверная постоянно выделывалась и не давала свой рот и попец полностью использовать. Мы поговорили и о групповом сексе. Василий несколько раз участвовал в таких оргиях и ему очень понравилось. Я тоже рассказал о своих похождениях, которые Василию очень понравились. Мы поговорили и о транссексуалах, и о женщинах с членами и о переодевании мужчин в женскую одежду.

— Ты знаешь, Виктор, мне это все интересно, потому-что однообразие в сексе надоело и хочется чего-нибудь новенького. Но все это запредельное для меня. Где же это можно найти?

— При желании все возможно — сказал я. Ну а сейчас я пойду приму душ и мы продолжим нашу трапезу. Окей?

— Конечно продолжим.

Я пошел в душ уже обдумывая как мне сегодня совратить Василия. Пока я мылся и думал в ванную зашел Василий.

— От наших разговоров я так переволновался, что стало не в моготу поссать. — сказал Василий и вывалил свой аппарат. Он оказался хороших размеров.

— И что на такого красавца не находится достойный рот и попка? — спросил я.

— Как видишь, пока нет.

— Надо это исправить.

— Тебе помыть спинку?

— С удовольствием!

Я намылил мочалку и подал Василию. Василий с интересом разглядывал мое тело.

— Да, тело у тебя интересное. Без члена с яйцами я бы подумал, что ты женщина. И соски меньше, чем у женщины.

Василий начал мыть мою спину, опускаясь все ниже и ниже. От этих движений мое тело выгнулось и попка оттопырилась назад. Это послужило сигналом к тому, что мне этот процесс нравится и мне приятно. Василий подключил уже и вторую свою руку и начал намыливать мои ягодицы. И в этот момент один из пальцев его руки свободно вошел в мой анус и начал там круговые движения. Затем второй и третий. От этого у меня пошла дрожь по всему телу и я издал сексуальный выдох и прогнул еще больше свою талию. Я понял, что Василия уже не остановить и предложил все таки мне домыться и потом продолжить наше общение. Василий согласился. Когда я домылся и стал вытираться, то заметил, что моих вещей нет. В это время открылась дверь и Василий подал мне одежду.

— Я очень хотел бы тебя увидеть в этой одежде. Я сам выбирал ее для свой женщины и меня это возбуждает. Я думаю этот размер тебе подойдет.

— Попробуем.

Это был комбидрес с чулками, трусики, сексуальное платье просвечивающееся и с вырезами. Все подошло на меня идеально. Осталось нанести макияж. Да и обувь желательно надеть. Я быстро проскочил в комнату. Там я нашел оставленную обувь и стал ее примерять. Обувь тоже на удивление подошла. Это были лакированные туфли на шпильке.

Я посмотрел в зеркало и остался очень доволен — в зеркале на меня смотрела настоящая секси вумен!

В таком виде я и вышел к Василию. Мое появление вызвало бурю эмоций. Василий смотрел на меня приоткрыв рот и

пытался понять, кто же это на самом деле перед ним стоит: мужчина или женщина?

— Меня зовут Виктория и я у вас немного поживу. Вы не против? Я подошла к стулу, присела и грациозно закинула ногу на ногу, так, что оголился верх мох чулочек. — Вы хотите иметь такую сожительницу?

— С большим удовольствием! Глаза у Василия засверкали огоньками. Было явно видно, что я ему понравилась.

Василий подошел ко мне, опустился на пол на колени и стал гладить и целовать мои ножки в чулках. Я почувствовала как ему это нравится, и как он за этим соскучился.

— Я тоже очень люблю целовать женские ножки в капроне и когда ласкают мои ножки тоже!

Движения Василия становились все интенсивней и страстней. Охи-вздохи пошли от Василия и от меня. Голова Василия начала зарываться глубже под мое платье, язык орудовал во всю. Даже прошелся по моим гениталиям. Я прижала руками его голову, лаская и зарывшись руками в его волосах. Долго я так не выдержала, подняла его голову и впилась в губы в страстном поцелуе. Мой язык орудовал у него во рту, потом наоборот. Я начала заводиться не на шутку и попросила его подняться. Схватила за ремень его брюк, расстегнула пояс, ширинку и залезла в его трусы.

Член мгновенно выскочил оттуда и попал ко мне в ротик. Моей страсти было столько много, что член влетал и вылетал из моего рта с огромной скоростью, я его сосала как вакуумная помпа. Подняв свой взгляд на Василия, я увидела его состояние: такое было впечатление, что он находился в космосе. Василий после моих сумасшедших действий не смог долго продержаться и начал кончать и сливать мне в рот свою сперму. Мне нравится, когда сперма немного сладковатая, как у меня. А у Василия она оказалась такой. Я причмокивая высосала и вылизала все до остатка и посмотрела в глаза Василия. Он был на седьмом небе от счастья. Я поднялась со стула и поцеловала его в губы и дала ему облизать мой язык в его сперме. С этой задачей он справился отлично.

— Давай выпьем за наш первый совместный секс — сказала я.

Василий тут же налил и мы выпили на брудершафт.

— Витуся, ты просто прелесть! Такого секса у меня уже давно не было. Если еще и попка твоя меня порадует также как ротик, то я буду считать тебя моей самой лучшей любовницей в жизни!

— Я уверена, что моя попочка меня не подведет и ты будешь также на седьмом небе! После этого мы пересели на диван и Василий продолжил гладить и ласкать мое тело. От таких соприкосновений с капроном и атласом член у Василия начал опять подниматься. Я в свою очередь начала тоже его ласкать руками и ртом.

— Давай моя хорошая проверим твою попочку. Как она меня ждет?

Я встала с дивана, сбросила платье и Василий обалдел от увиденного еще раз. Я выглядела потрясно в таком эротическом белье.

— Ты богиня, Виктория! И с этими словами Василий налетел на меня, сгреб в охапку и повалил на диван. Я попросила Василия полизать мне попку. Пока он вылизывал мой анус я сосала ему член. Поняв, что смазки у меня уже довольно, я приставила член Василия к своей дырочке и нанизалась на всю его длину. Василий сначала замер, а потом начал меня долбить как молотобоец. Он ебал меня в разных позах: и боком, и раком, и сверху, и снизу. Я уже начала постанывать и скулить, как настоящая сучка. Я попросила пошлепать меня по попке, от чего я еще больше заводилась и билась в экстазе. Василий оказался настоящим ебарем и минут через 20-30 начал сливать мне в мою «пизденку» обильный поток спермы, от чего я тоже начала кончать. После того, как мы оба обильно кончили, мы завалились на диван. Я была сверху и легла на Василия. Мои руки блуждали по его волосатой груди, я целовала его грудь и соски, целовала в шею и ушко. Василий лежал с зарытыми глазами и мурлыкал, как мартовский кот.

— Витуля, ты просто фантастическая женщина! Тебе нужно было родиться именно женщиной. Скольких бы ты мужчин

осчастливила.

— Я в своей жизни и очень многих женщин сделала счастливыми. И мужчин тоже.
— Я тебя очень попрошу, пока у меня будешь жить, будь всегда в женском образе. Я тебя обожаю!

— Как скажешь, милый — сказала я и поцеловала Василия.

Так и прошел мой первый день в столице матушке и знакомство с хозяином квартиры. Бурно и интересно.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ.